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   VABIMO VAS NA


PEDAGOŠKO – ANDRAGOŠKO USPOSABLJANJE MENTORJEV
(praktičnega usposabljanja z delom in mentorjev praktičnega izobraževanja, 
ki poteka po programu sprejetem na Gospodarski zbornici Slovenije)
na Ravnah na Koroškem



Praktično usposabljanje z delom ali praktično izobraževanje (po domače obvezna praksa) je delovni proces, v katerega postopoma vključujemo dijake in študente.
Pedagoško andragoška izobrazba ali usposobljenost mentorjev postaja vedno bolj pomembna in je tudi eden izmed pogojev za verifikacijo učnih mest za izvajanje praktičnega izobraževanja študentov višjih šol in praktičnega usposabljanja dijakov z delom.

KOMU JE USPOSABLJANJE NAMENJENO?        
Namenjeno je vsem zaposlenim, ki se srečujete s šolajočimi generacijami ali z novimi sodelavci, katerim ste mentorji na delovnem mestu. 

SPOZNALI BOSTE:
Kakšna je danes šolajoča mladina (dijaki, študentje, novo zaposleni), kako se ji približamo, motiviramo za sodelovanje, pripravimo program, spremljamo napredek in ne nazadnje ocenjujemo dosežke. 

CILJI USPOSABLJANJA:
[bookmark: _GoBack]V okviru usposabljanja udeleženci pridobite kompetence učinkovitega pedagoško-andragoškega dela z udeleženci različne starosti na področju praktičnega izobraževanja ter usposabljanja z delom.
Po uspešno zaključnem usposabljanju udeleženci prejmete potrdilo Centra za poslovno usposabljanje (CPU – Ljubljana).

TERMINI USPOSABLJANJA: 24., 27. in 31. marec, od 9. do 16. ure na Ravnah na Koroškem (prostor izvedbe bo sporočen naknadno).

PODROBNEJŠO PREDSTAVITEV PROGRAMA USPOSABLJANJA ter POGOJE ZA VKLJUČITEV najdete na naši spletni strani:  http://www.smeri.si/ 



PRIJAVE IN DODATNE INFORMACIJE:
Smeri, d.o.o., Koroška cesta 14, 2390 Ravne na Koroškem
Tel.: 02 82 20 631
E-pošta: info@smeri.si
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